

近日,淮江公路马棚段发生一起事故——

热心“的哥”偶遇事故现场 砸窗救人毫不含糊

拾金不昧是家常便饭 曾追过肇事逃逸者

□ 梅华 久强 建荣 王道



7月7日,在淮江公路马棚段发生一起交通事故,一辆面包车发生侧翻,撞破路边护栏向河堤下方冲去,最终车辆被树木卡在河堤半坡处。一位热心“的哥”途经事故现场,与周围群众一起砸窗、救人,最终成功将车内3名伤者救出。

巧!热心“的哥”偶遇事故现场

7月7日下午3时许,出租车司机王斌从市区载着一名乘客前往界首镇。当王斌驾驶车辆行至淮江公路马棚段时,他看见路边有个人十分焦急地向他不停招手示意,请求他停下车来。

“怎么了,出什么事了?”王斌停下车辆问道。那人向王斌喊道:“师傅,我也是过路的,这里出车祸了,有辆面包车发生了侧翻,翻到河堤下面去了,车里好像还有人!我拦了好多车,没人肯下来帮忙。”

一听出了事故,王斌连忙从车上下来,走到河堤旁向下望去,果然有辆面包车在下面,被一棵树卡在半坡。“你赶快报警求助,我下去看

看!”王斌一边对拦他下车的那位路人说道,一边走到面包车旁。

险!不顾安危砸窗救人

来到车旁,王斌透过车窗向里面望去,只见车内充斥着雾气,一名男子满脸是血地躺在副驾驶座上,一名身上血迹斑斑的女子则趴在后座,两人都呈昏迷状,车内还充斥着白色的雾气。看到这种情形,王斌的心里十分着急:“人命关天!车内缺氧,必须赶快救人,千万别耽误了!”

王斌冲到自己的出租车旁,取出后备箱里的千斤顶,又迅速跑到河堤半坡处的事故车边。“咣当!”王斌用千斤顶砸开后面车窗玻璃,打开了车门。车门打开后,一股热气从车内袭来,还冒出了阵阵白烟。

“小心啊,车子不会爆炸吧!”旁边有围观群众善意地提醒道。王斌却不顾安危招呼着旁边的人:“没事,救人要紧,来人帮我把这女的抬出去。”在他人的帮助下,车内昏迷的女子终于被成功抬到路边。

惊!车内有几个月大小的女婴

“再加把油,还有个男的!”王斌又跑向面包

责任编辑
袁慧

车,准备对驾驶座上的男子进行施救。再次来到车旁,王斌将头探进车内,却发现竟还有个满脸发紫的女婴躺在车厢内,婴儿看上去只有几个月大小。“师傅,麻烦您照看下,我们去救驾驶员。”王斌小心翼翼地将女婴抱出,将其交给旁边的一位群众。

最终,在王斌和他人的一起努力下,驾驶座上的男子也被成功救出车外。随后,三名伤员被送往医院救治。

“不好意思,把您耽搁了!”看到伤员被送往医院,王斌松了口气,坐上自己的出租车,发动车子将车上乘客送往目的地。

拾金不昧是家常便饭 曾追击肇事逃逸者

“您当时在现场,就不怕车子爆炸危及到自身的安全?”事后,记者联系到王斌,询问其救人时的情景。“这是小事,我当时没多想,就想着怎

么尽快把人救出来。”这位热心“的哥”直白地说道。

记者在王斌交谈中得知,王斌2003年开始从事出租车营运,开出租车这些年,经常有乘客将手机、钱包和行李遗忘在他车上,每次他都想办法联系乘客,或将物品交给警方,努力让这些财物能够物归原主。

“2004年,我在去界首的途中,看见一辆外地三轮车撞倒了路边的两位施工人员后扬长而去。我一边报警,一边开车追击那辆车,一直追到宝应范水,帮助交巡警将那个肇事逃逸的驾驶人抓获。”王斌笑着告诉记者,乐于助人是每位出租车司机应该做的事情。

“近年来,全市出租车行业好人好事层出不穷,出租车司机助人为乐已蔚然成风。”市客运管理处主任戚晓峰欣喜地告诉记者,今年上半年,全市出租车行业涌现出好人好事70多起,涉及金额近10万元。

“您当时在现场,就不怕车子爆炸危及到自身的安全?”事后,记者联系到王斌,询问其救人时的情景。“这是小事,我当时没多想,就想着怎

么尽快把人救出来。”这位热心“的哥”直白地说道。

记者在王斌交谈中得知,王斌2003年开始从事出租车营运,开出租车这些年,经常有乘客将手机、钱包和行李遗忘在他车上,每次他都想办法联系乘客,或将物品交给警方,努力让这些财物能够物归原主。

“2004年,我在去界首的途中,看见一辆外地三轮车撞倒了路边的两位施工人员后扬长而去。我一边报警,一边开车追击那辆车,一直追到宝应范水,帮助交巡警将那个肇事逃逸的驾驶人抓获。”王斌笑着告诉记者,乐于助人是每位出租车司机应该做的事情。

(上接一版)在师资培养、质量保障、经费投入、规费减免、评先评优等方面严格做到城乡学校一视同仁,先后新建秦邮、汤庄等8所幼儿园,改(扩)建原汉留、车逻、龙虬等6所幼儿园,新增园舍1.68万平方米。同时,我市还积极整合零散的教育资源,对部分初中学校布局进行调整,确保教育资源的覆盖范围。在保证“硬件”达标的同时,我市制定出台了《关于在全市教育系统开展职业素养提升行动的通知》,加强师德建设,致力“软件”达标,在行动中明确6项具体措施,以制度约束教师行为。

市卫生系统紧扣“扬清风、送暖风”的主题,通过开展医德讲堂、最美高邮卫生人评选、畅通监督渠道、处方大点评、深化南菜园113号志愿者服务、健康教育“十百万”工程六项行动,全面提升职工素养。市卫生系统还组织开展认真学习白衣圣人吴登云的先进事迹活动,以高医德高标准要求自己,并加快修订乡镇卫生院绩效考核分配制度,从服务态度、服务技术、服务质量上严格要求乡村医务工作者。

点面结合,根治党员干部“衙门病”

教育实践活动开展以来,群众纷纷反映,有的党员干部不像干部,行为上与上级要求相左,纪律松懈、工作拖沓,热衷于以文件传达文件、会议贯彻会议,学习不够,调研不够,深入群众不够。

党员干部的先进性和纯洁性是我党执政能力的重要保证,我市将推进服务型党组织建设列入第一批即知即改的重点项目,通过完善党员干部直接联系群众制度、规范党员干部行为、加强作风建设、推进服务型党组织建设等措施,让党员干部先干一步,沉下去做工作,进一步纯粹宗旨、纯洁队伍、纯净风气。

目前,全市230个村(社区)党组织,1453名村(社区)党员干部全部进行公开承诺;近5000名机关党员干部到社区报到,认领服务岗位2500多个,联系群众10000多名;共组建服务队112支,1100多名机关党员参与;实施“墩苗计划”,101名年轻干部到基层一线实践锻炼;230名村(社区)党组织书记开展“书记进家门”活动,走访党员群众2400余次。

与此同时,我市积极规范行政处罚权和自由裁量权,精简会议,转变会风文风,压缩数量、压缩规格,提高质量、提高效率,先后出台《关于进一步严肃机关工作纪律的通知》等文件,着重强调9个方面的刚性规定;实行不定期暗访巡查,发现问题严格追究责任。今年全市共查处问题30起,核实处理32人,先后对4家单位公务接待、12辆公车使用情况发出《质询函》。

打牢基础,确保基层组织载体强风气正

村级债务严重、村级发展后劲不足,社区服务阵地薄弱、社

区干部服务能力不强等问题是目前基层组织建设的突出问题。教育实践活动开展以来,我市坚持从源头抓起,坚持“两条腿走路”:一方面开展村级财务专项清理行动,狠抓专项整治;另一方面,加强社区阵地建设、干部队伍建设、经费保障、服务体制建设,确保即知即改、立改立成。

为切实解决好农村财务管理不规范问题,我市围绕“制度健全、执行有力、账务规范、村账镇管、民主监督、台账齐全、家底清楚、档案完整”的总体目标,坚持突击行动与长效监管结合,编制《关于开展农村财务清理工作的实施方案》,明确了村级财务清理的对象、目标和步骤,把村级财务收支、债权债务、库存现金等6个方面作为清理重点,出台了《高邮市农村财务管理办法》,从16个方面入手对涉及农村财务的事宜作出详细规定,全面提升农村财务管理水平。

今年以来,我市对全市36个集镇、社区进行升级改造,目前已有11个社区办公用房面积达标。同时,我市努力提升社区工作人员素质和能力水平,通过严格规范社区用人制度、精简社区人员、建立长效培训机制以及出台《高邮市城乡社区工作人员考核细则》等措施,进一步纯洁社区队伍,纯净社区风气,提高服务质量。我市还不断提高城乡社区工作者待遇,建立社区经费保障机制,完善社区奖励、激励机制,鼓励社区工作者持社会工作资格证书上岗,保障社区人员医疗、养老和住房公积金福利待遇。

扬州市高邮工商行政管理局 高邮市公安局 关于严厉打击传销活动的通告

为切实保护公民、法人的合法权益,严厉打击传销活动,维护经济秩序和社会稳定,推进平安高邮建设,根据国务院《禁止传销条例》等有关规定,特作如下通告:

- 一、传销活动是国家明令禁止的非法经营活动,任何参与和组织传销活动的行为均属于违法行为,必须予以坚决取缔和严厉打击。
- 二、任何单位和个人不得在我市境内从事下列传销活动:
 - (一)以介绍工作、进行经营活动等名义欺骗他人离开居所地非法聚集并限制他人人身自由,从事传销活动的;
 - (二)通过发展人员,要求被发展人员发展其他人员加入,对发展的人员以其直接或者间接滚动发展的人员数量为依据计算和给付报酬(包括物质奖励和其他经济利益),牟取非法利益的;
 - (三)通过发展人员,要求被发展人员缴纳费用或者以认购商品等方式变相缴纳费用,取得加入或者发展其他人员加入的资格,牟取非法利益的;
 - (四)通过发展人员,要求被发展人员发展其他人员加入,形成上下线关系,并以下线的销售业绩为依据计算和给付上线报酬,牟取非法利益的。
- 三、任何单位和个人不得为传销活动提供场所,

当前传销犯罪的手段和特点

- 一、当前传销犯罪的手段
 - 1、打着“连锁销售”“特许经营”“加盟连锁”的幌子,谎称“国家秘密工程”“国家西部大开发扶贫工程”等名义,招摇撞骗,进行传销活动。
 - 2、打着“电子商务”“网络直销”等旗号利用互联网进行传销。
 - 3、一些公司假借直销名义,以销售商品为掩护,以高额返利、高额回报为诱饵,通过发展加盟商、业务员(优惠顾客等形式)发展下线,以参加者发展下线的人数和缴纳钱款为依据计提奖金的传销行为。
 - 4、发展高学历、高学历,低学历、低学历的人员参与传销。特别是警惕传销组织以招聘、实习、介绍工作为名,诱骗在校学生参与传销。
- 二、当前传销犯罪的特点
 - 1、组织结构严密。按照金字塔式的管理模式,上线与下线单线联系,分级管理,虽然属于同一个传销组织,但只与自己的上线、下线联系,不与别的线发生联系,上不接触更高一个级别的上线,下不接触更低的一个级别。
 - 2、人员结构复杂、涉及面广、参与人数众多。参与人员有工人、农民、学生、干部、知识分子,他们之间大多是同乡、亲属、朋友、同学、战友,甚至家人

热线 :84683100 传真 :84683106 地址 :高邮市文游中路 176 号 今日高邮网址 :http://www.gytoday.cn 在线投稿 :http://tg.gytoday.cn